27 ноября в России празднуют День матери — международный праздник в честь матерей. В гимназии была проведена экспресс - выставка, которая показала учащимся, что за спиной каждого выдающегося нашего соотечественника стоит сильный человек – его мама. Что все они благодарны и полны нежных чувств и уважения к своим матерям.

Также прошла социальная акция «Письмо маме». Немного забытым способом, а именно поздравительной открыткой, подписанной собственноручно и вложенной в конверт, дети поздравляли своего самого близкого и родного человека - маму. Провести ее помогали волонтеры из 8 Б: Писарская Ульяна, Чалый Дмитрий, Борисов Никита.

В начальной школе дети также подготовили поделки и рисунки, участвовали в записи видеопоздравлений для мам.















